Nekuuna 3
Paguonepeparwume u paguonpuemMHblie yctpomncrtesa CPTB

1. Paguonepeparwme yctpouctaa (PIY) CPTB

2. PaguonpuemHble yctpouctsa (PlpY) CPTB



CTpyktypHasa cxema PIY

OyHKUMKN NepeaaTymKa :

— NOony4YeHne BbICOKOYACTOTHbIX KorebaHu TpebyeMon YacToTbl U MOLLIHOCTY;

— MOAYNAUUSA BbICOKOYACTOTHLIX KonebaHun nepegaBaemMbiM CUTHANOM;

— dounbsTpaumsa rapMoHUK U NPOYMX KornebaHuin, YacTOTbl KOTOPbIX BLIXOAAT 3@  npeaensl
HeobXxoaAnMOo Nonochkl U3MNy4YeHNs U MOryT CO3aaTh

MOMEXU OPYrMM paguoCTaHUNAM;

— N3ny4yeHue KonebaHum Yepes aHTEHHY.
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TunoBble 3Ha4yeHus1 napameTtpos PIY CPTB
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KonnyectBo 1 HOMUHanb! pabounx (HecyLumx) 4actot  f... 1,
YpoBeHb nogaeneHnst NO60YHbIX U BHEMOSIOCHbLIX cocTaBnsowmx — ao — 60... — 70 gb

CtabunbHOCTb (HECTAabUITbLHOCTL) YacTOoThI
— abcontoTHas == AJZ
— OTHOCUTEnNbHas A1 1, cocrtasnset 107°...108

MowHocTtb PI1Y : managa < 3 BT; cpeaHsaa 3...100 Brt; 6onbwaga 0,1...3 kBT;
ceepxbonbluaga > 3 kBT;

KoachcpuumeHT noneskoro pevictens 1, =P, /P = 05...0,8



CmabunbHocmb Yacmomal. [10 MeXxgyHapoaHbIM HOpMaM OTKITOHEHUE OT
HOMMHarna 4YactoTbl PITY ana pagnocBaA3n Ha reKkTOMETPOBbLIX BOSTHAX HE OOJTKHO
npesbiwaTb 0,005 %; ona pagnoBellaTenbHbIX NepeaaTyMKoB OTKITOHEHUE
4YaCTOThl B 9TOM AuanasoHe He AormkHOo npesbiwaTb 10 'y. Ha gekameTpoBbIx
BOMTHaxX AonycTuMasa HeCTabunbHOCTb YacTOTbl NEPesaTYMKOB MOLLHOCTbLIO bonee
0,5 kBT paBHa 15-107, yTo cooTBETCTBYET B AnanasoHe ot 4 no 30 My,
abCONTHOMY OTKIMKOYEHUIO YacToThl OT 6 A0 45 u.



PyHKUMOHanbHaa cxema PIY
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Ocob6eHHOoCTU ycunuteneun mowHoctu PIY
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JINHENHBIN PEXNM YyCUNNTESNSI MOLLHOCTU paanodactoTbl npy 6 = 180° Ha3biBaeTcA
pexxumom nepeozo poda (OHN COOTBETCTBYHIOT Knaccy A B anepnoamnveckmx

yeunutensx). B pexxume konebanum nepsoro poga (BB npumeHsoT kpanHe peako
n3-3a Hesbicokoro KI[, He npesblwatowero 50 %.

HenuHenHbin pexxum obecneumBaetcs npu 6 < 180° (pexxum emopozo poda).

[Mpn aTOM PpopMYy MMNYNLCOB aHOAHOIO (KOMSIEKTOPHOrO) TOKAa XapaKTepuayroT
amnnutyaga lam v yron otceyku 6.
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Ha npaxtuke Beioupatot 0 = 90°. [Ipu 3T0M none3Has MOIHOCTh MEHbBIIIE MAKCUMAJIBHO
BO3MOXHOM Ha 7 %, a n BeImIe o4ty B 1,2 paza (n= 73 %).
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ABTOreHeparopbl

2
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T, 1

o _ ~ —at
@ = wo_m u(t) = Ue ™ cosw,t.

[nsa reHepaunn konebaHuin He0BXO0ANMO BLINOMHUTL YCIOBUS,
KOTOpbI€ HYXXHbl, BO-NEPBbIX, AN NOsABNEHUs KornebaHun - 6asaHc

gha3 1, BO-BTOPbIX, AN NOAAEPKaHMSA BOSHUKLINX KoriebaHui -
6anaHc amniaumyo.
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KBapueBas ctabunusaumsa 4acToTbl
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KBapueBbin aBTOreHepartop
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CTpyKTypHas cxemMa paavoKaHana TenepaavoBellaHus

/ pagnocurHan + nomexa

[Momexa

PrpY

OKoOHe4vHoe
YCTPOMCTBO




Knaccudmkauumsa PlrpyY

o HasHa4yeHuto: - NpodeccrnoHanbHble (CBSA3HbIE, PaAMONIOKaLUMOHHbIE, paAMOHaBUTaLMOHHbIE,
TENEeBU3NOHHbIE, PAANOMOHUTOPUHIA 1 Op.);
- LUMPOKOBELLIATENbHBbIE.

Mo Buay curHana: - PMpY npocTtbix curHanos (6a3a curHanos Bc=1);
- PlpY cnoxHbix curHanos (Bc >1).
Mo cnocoby obpaboTkn: -KoOpPENSALUUOHHLIN
-uneTposomn
-KOppenaLmMoHHO-PUIETPOBON
[lo OnanasoHy 4acToT: OEeKaMeTPOBbIN; METPOBLIU; AeUMMETPOBbIN;, CaAHTUMETPOBBLIU;
MUNMMETPOBLIN, CyOMUNITNMETPOBbIN.
[To meToay nepenayn curHanoB BeLaHUs: -aHanoroBble
-undppoBble
o Bugy mooynaunn: AM; ®M; UM; OBI1-AM, KAM v T.4.
[lo cxemHOM peanusaumn: - AeTEKTOPHble (NPSMOro AeTeKTUPOBaHNSA)
- NPSAMOro YCUITEHUS
- cynepreTepoanHHbIe
- NpsAMoro npeobpasoBaHns (rOMOANHHbIE NN reTePOANHHbIE)
- ¢ nonoxutenbHbiMn OC (pereHepaTnBHLIE N CyreppereHepaTuBHLIE)
- SDR (Software Defined Radio)

OcHoBHble hyHkunm PlpY: n3buparenbHOCTb (BblAeneHne none3Horo curHana); ycuneHue
(00 ypoBHs, Heobxoommoro Aans HopmanbHom paboTtel QY); npeobpasoBaHue (ans
obecneyeHnst NOBLILLIEHHOW N3BMPaTENbHOCTU N YCTONYMBOIrO YCUNEHNS); BblAENIEHNE 3aKOHa

MOAOynALMM NNbo n3mMepeHne napameTpoB CUrHasna




OcHoBHble napameTpbl PlpY

YHyBCTBUTENBHOCTbL — MMHUMAarIbHAasA MOLLHOCTb Uy HanpsikeHne Ha Bxoae PrpY, npu
KOTOpbIX 0becnevnBaeTcs 3agaHHOE KadecTBO 0bpaboTkm curHana

lNpepenbHasa YyBCTBUTENbHOCTb — MUHUMaNbHas MOLWHOCTb Pc MyH nnu HanpsbkeHne Uc
MUH Ha BXo4e MNpUEeMHUKa, NPU KOTOPbIX OTHOLLUEHWE curHan/wym Ha BbIXOAe NIMHEWHOW YacTu
PlpY paBHsieTca eguHmue (Pc/Pw=1 nnn Uc/Uw=1);
PeanbHas (noporoBasl) 4yBCTBUTENIbHOCTb — MUHMUMarIbHAsA MOLLHOCTb UITX HanpsiXeHne Ha
BXo4e MpUEMHMKA, MpU KOTOpbIXx obecnevymBaeTcs 3aJaHHOE KadecTBO Mpuema (3agaHHoe
OTHOLLEHMe curHan/lymMm Ha Bbixoge nuHenHon Yactu PlipY).

Mpn anvHe BonHbl A > 1 M, Korga pesoHaHcHble uenun PlrIpY MOXHO cymTatb cucrtemMamu cC
COCPEedOTOYEHHbIMM NapamMeTpamMy, YyBCTBUTESIbHOCTb [MPUHATO BblpaXaeTb B eguHuuax
HanpPs»KEHUs1 - MUKPOBOSbTax Unu munnueosistax Uc muH. [lpwu — B eANHNLAX MOLLHOCTH

PeanbHada 4yBCTBUTENbHOCTbL paguoBellaTeribHblX NPUMEMHUKOB Haxogutcda B npegenax 50...300
MKB B 3aBMCMMOCTM OT Krfacca kadectBa. YyBCTBUTENbHOCTb MPUEMHUKOB CMYTHUKOBOIO
TenesuaeHnss moxet coctasnatb 107410 Br. [Ona paguvoselyatenbHbiX MPUEMHUKOB C
deppuUTOBON aHTEHHOW UCMONbL3YETCS MOHATME YYBCTBUTENBLHOCTM NO HanpsbkeHHoCTn nons. OHa
nmeet 3HadyeHme ot 0,3 go 5 mB/wm.
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Pe3oHaHCHas xapakTepMcTUKa NpMeMHUKa
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OnHaMmuyecknn guanasoH

PBbix
A A
PBbix makc Kp
PBbIX MUH
-
PBXx MuH PBx makc PBx PBx makc PBx

D = PBx makc / PBX MuH D ¢ = 10 Ig(PBXx makc/PBx MuH) ~ 60...110 ob



KoadbduumeHT wyma PlpY
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CTpykTypHble cxembl PlpY CPTB
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a) MpreMHMK NpSAMOro AeTEKTUPOBaHNS
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TpaKT pagno4vacToThbl

6) NpremMHKK NpsiMoro ycuneHus



CTpykTypHble cxembl PlpY CPTB
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6) CynepretepogmHHbIN NPUEMHUK




Momexa no 3epkanbHOMY KaHany
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KoadchcpumumeHT Wwyma cynepretepoaguHHOro npMeMHuKa
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SDR - nporpammMHO onpeaensemMoe paamoobopyaoBaHue
(Software Defined Radio)

ObopynosaHne SDR — amo anemeHmbl 6ecripo8oOHOU cemu, pexxumbl pabomsi
u napamempbsl Komopou Moaym 6bimb USMEHEHbI UIU pacuupeHbl
y2Ke rocsie u320moerieHuUsi arieMeHmMo8 ¢ MOMOWbHO MpogpaMMHO20 obecriedeHust

MLUY

YCTponcTBO Lindoposoit TpakT
pasAenexHns (Bencbenn TpakT)
JPEETol (Baseband)
(ASM) YM
PY 6ok

3arpyska nporpaMmHoro obecneveHus,
OCYLLECTBMAOLLEro yrnpasneHne o6opynoBaHnem



